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Hoja de férmulas

Perimetro / Circunferencia

Rectangulo

Perimetro = 2(largo) + 2(ancho)
Circulo

Circunferencia = 2 m (radio)
Area

Circulo

Area = 7 (radio)?

Tridngulo

Area = % (base)(altura)
Paralelogramo

Area = (base)(altura)
Trapezoide

Area = %(base1 + basey)(altura)
Volumen

Prisma/Cilindro

Volumen = (area de la base)(altura)
Piramide/Cono

Volumen = § (4rea de la base)(altura)
Esfera

4 .
Volumen = - m (radio)?

HISET.

Longitud

1 pie = 12 pulgadas

1yarda = 3 pies

1 milla = 5,280 pies

1 metro = 1,000 milimetros

1 metro = 100 centimetros

1 kilometro = 1,000 metros
Tmilla = 1.6 kilometros

1 pulgada = 2.54 centimetros
1 pie = 0.3 metros

Capacidad / Volumen

1taza = 8 onzas fluidas
1pinta = 2 tazas

1cuarto = 2 pintas

1galon = 4 cuartos

1galén = 231 pulgadas cubicas
1 litro = 1,000 mililitros
1litro = 0.265 galones

Peso

1libra = 16 onzas
1tonelada = 2,000 libras
1gramo = 1,000 miligramos
1 kilogramo = 1,000 gramos
1 kilogramo = 2.2 libras

1onza = 28.3 gramos
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Matematicas

Instrucciones
Tiempo: 45 minutos

25 preguntas

Esta es una prueba de sus habilidades para poner en préactica conceptos matematicos asi como para
resolver problemas matematicos. Lea cada pregunta detenidamente y decida cuél de las cinco alternativas
es la que mejor responde la pregunta. Luego marque sus respuestas en su hoja de respuestas.

Hay problemas relativamente faciles distribuidos por la prueba. Por lo tanto, no pierda el tiempo en
problemas que son muy dificiles; continle y vuelva a éstos si tiene tiempo.

Trabaje lo mas rapido que pueda sin ser descuidado. Trate de responder a cada pregunta aunque tenga
que adivinar la respuesta.

Marque todas sus respuestas en la hoja de respuestas. Proporcione solo una sola respuesta para cada
pregunta.

Si decide cambiar una de sus respuestas, asegurese de borrar completamente su respuesta inicial.

Asegurese de que el numero de la pregunta que esté respondiendo coincide con el nimero de la fila de
opciones de respuesta que esta marcando en la hoja de respuestas. La hoja de respuestas puede contener
mas filas de las que necesita.
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1

;Cual de estos es un nimero irracional?

2

m o N W

:Cual de las siguientes expresiones es

equivalente a 3/343x%y7?

moNw>

3
;Cual es la notacion cientifica del nimero
5,700,000,000?
A. 5.7 x 108
B. 5.7x10°
C. 57x10%°
D. 0.57 x 10°
E. 0.57 x 10%°
4

HISET.

Oliver calcula la estatura de su hermana en

57.3 pulgadas utilizando una cinta métrica,
marcada con 5 divisiones por pulgada. Dado el
nivel de precision de la cinta métrica, ;cual de las
siguientes podria ser la estatura real de la
hermana de Oliver?

A. 57.03 pulgadas
57.23 pulgadas
57.32 pulgadas
57.003 pulgadas
57.031 pulgadas

mo N ®

5

;Cual de estos numeros se aproxima mas al valor
o1 2
de la expresion ot E?

A.
B.

O N
WIN 0l Blw Nw uN

6

Las coordenadas de un triangulo PQR son
P(1,2), Q(3, 3) y R(2, 4). Si se traslada el triangulo
PQR 2 unidades a la derecha y 1 unidad hacia
abajo y luego se refleja a través del eje x para
obtener el triangulo XYZ, ;cuéles son las
coordenadas de los vértices del triangulo XYZ?

A. X(1,3),Y(2,5)y Z(3,4)
X(3,1),Y(5,2) yZ(4,3)
X(3,-1),Y(5,-2)y Z(4,-3)
X(-3,1),Y(-5,2) y Z(-4,3)
X(-1,-3),Y(-2,-5)y Z(- 3,-4)

moN®
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7

El rectangulo PQRS es tal como el de la imagen:

y

10
9
8
7
61— F 2
5
4
3
ABE R
1

-10-9-8-7-6-5-4-3-2-10[ 1.2 3 4.5 6 7.8 910
-2
-3
-4
-5
-6
iy
-8
-9
-10

¢Cual es la longitud de la diagonal PR del
rectangulo?

A. /20 unidades
52 unidades
20 unidades
V/52 unidades
10 unidades

m o N w

8

Un recipiente de latén tiene una densidad de
7.2 gramos por centimetro cubico y un volumen
de 180 centimetros cubicos. ;Cual es la masa del
recipiente en kilogramos?

A. 0.025
B. 0.040
C. 1296
D. 25

E. 129

HISET.

9

Un recipiente cilindrico de almacenamiento de
agua tiene una base de radio de 0.5 m y una
altura de 1.4 m. Si 1 metro cubico = 1,000 litros,
jcuantos litros de agua puede almacenar el

. i, 22
recipiente? Utilice m = -

A. 1.1 litros
B. 2.2 litros
C. M0 litros
D. 220 litros
E. 1,100 litros

10

El histograma muestra los grupos de edad de los
estudiantes de una academia de danza.

25

20

15

10 —

Numero de miembros

15 20 25 30 35 40

Edad (en afos)

;Qué afirmacion es cierta sobre los estudiantes?

A. Todos los estudiantes tienen mas de

20 afios.
B. Todos los estudiantes tienen menos de
35 afos.
C. 25 estudiantes tienen menos de 30 afios.
D. 60 estudiantes tienen menos de 30 afios.

E. La mayorfa de los estudiantes tienen
entre 30 y 35 afos.

Mateméticas
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1 12
;Qué linea se ajustaria mejor a los datos Soffa esta participando en un juego en el que tira
mostrados en el diagrama de dispersion? un dado con los nimeros del 1al 6 y lanza una
. moneda al aire. ;Cual es la probabilidad de que
el cubo caiga en 5 y la moneda en sello?
A =
12
B 1
6
5
C. =
12
1
A. D. 2
£ 2
3
13
2 . Son cuatro los aspirantes a la presidencia del
B. ST ErevmvmmEmeaE consejo estudiantil. La tabla muestra el numero
§i de votos que recibié cada candidato.
e Jorge | Omar | Scarlett | Grace | Total
5 Chicos | 65 85 70 60 280
: Chicas | 45 50 90 35 220
C' OVIZBIISG?BBXDUHLKIAIS To‘tal 110 135 160 95 500
% Segun la tabla, ;cuél afirmacion es verdadera?
C A. Un mayor porcentaje de los votos de las
2 chicas fue para Omar.
D. Seeenssysrmcmim B. Un mayor porcentaje de los votos de los
chicos fue para Grace.
C. Un mayor porcentaje de los votos de las
chicas fue para Jorge.
D. Un mayor porcentaje de los votos de los
g chicos fue para Jorge.
e L E.  Un mayor porcentaje de los votos de las
' chicas fue para Scarlett.
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14

;Cudl es la solucién a 5x2-2x +5 = 0?

1+2iV6
A x=
5
-242iV/6
B. x=
10
24206
C. x=
5
1+2iV6
D. x=
10
1+2v6
E. x=

5

15

;Cual es la solucion de la ecuacion v3x + 46 =
x+2?

A (-7}
B. {6}

C. {-6,7}
D. {-6,-7}
E. {-7,6)

16

Considere el sistema de ecuaciones:
2x-5y =15
3x-7y =123

;Qué valores de x y y representan la solucion del
sistema de ecuaciones dado?

A x=1yy=10

B x=275yy=
C. x=10yy=
D. x=5yy=
B x=Tyy=3

HISET.

17

El area total de la superficie S de un cono circular
recto con radio r v altura oblicua [ viene dada
por la ecuacion S = nr(r+1).

;Cual de las siguientes ecuaciones representa
correctamente la altura oblicua del cono?

A l=S—nr?

B. I=S—nr
S+mnr?

C. T oar )
S—nr

D. I= —

E = nr?-S

nr

18

Oliver administra una tienda de ropa. Emplea a
tres personas y gasta $210 diarios en sus salarios,
ademas de $40 en otros gastos diarios. Las
bolsas de plastico que utilizan cuestan $0.05
cada una, y el numero de bolsas utilizadas en un
dia es de x. El crea un modelo de esta situacion
utilizando la ecuacion 250 + 0.05x. ;Qué
representa 0.05x7?

A. Otros gastos diarios

Gastos fijos diarios

El salario de cada empleado

El salario de los vendedores

El costo de las bolsas de plastico
utilizadas en un dfa

mo N ®

19

;Cudl es el producto de los polinomios -3x2 + 5
yx3+3x%-x-77

A. -3x5-9x* +8x3 + 6x%-5x + 35
B. -3x°-9x*+ 2x3 + 36x%-5x-35
C. -3x°-9x*+ 8x3 + 6x%-5x-35
D. -3x°-9x*+ 8x3 + 36x%2-5x-35
E. -3x%-9x*+ 2x3 + 36x%-5x + 35

Matematicas
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¢Qué factorizacion puede utilizarse para
descubrir los ceros de la funcion
f(x) = 2x?-3x-27

Mmoo o>

21

f)=x+2)2x+1)
f)=x-2)2x+ 1)
fx)=(x-2)(2x-1)
f)=0CQx+2)(x+1)
f)=@2x-2)(x-1)

;Cual es la solucion de la ecuacion lineal
-5(3-7x) =9x + 117

A.
B.

m

22

C.
D

1
13
22
1
11
2

13
13

22

El valor actual de un automavil es de $37,000. Su
valor se deprecia un 15% cada afio. Una persona
escribié incorrectamente la desigualdad
37,000(0.15)™ < 25,000 para hallar el numero
de afios n tras los cuales el valor del auto seré
inferior a $25,000. ;Qué cambio habria que
introducir en la desigualdad para corregirla?

A.

monNw

Sustituir 0.15 por 15.

Sustituir 0.15 por 0.85.
Sustituir < por >.

Sustituir (0.15)™ por (0.15)n.
Intercambiar 37,000 y 25,000.

HISET.

23

;Qué tabla presenta una funcion?

24

X 1 3 1 =]
ftx) 2 4 3 0
X 0 2 5 =3
ftx) 1 4 6 7/
X 3 5 3 8
f(x) =] =1 2 =]
X 6 -2 6 =2
f(x) 12 -4 16 -8
X 1 0 1 4
f(x) 9 1 12 17

Dada f(x) = 2x%-3, jqué afirmacion es
verdadera sobre la tasa de variacion media
de la funcién?

A.

La tasa de variacion media de la funcién
a lo largo del intervalo [0,2] es 1.

La tasa de variacion media de la funcién
a lo largo del intervalo [0,1] es - 4.

La tasa de variacion media de la funcion
a lo largo del intervalo [1,2] es 6.

La tasa de variacion media de la funcién
a lo largo del intervalo [2, 3] es 20.

La tasa de variacién media de la funcion
a lo largo del intervalo [3,4] es 17.

Matematicas




25

Una tienda ofrece un descuento de $5 en una
compra minima de $25. Un cliente compra x
tazas de café idénticas por valor de $9 cada una.
El cliente escribe la ecuacion y = 9x - 25 para
hallar el monto neto y que debe pagar en $.

;Cual de estas afirmaciones es verdadera?

A. La ecuacion es incorrecta porque 25
debe sustituirse por 5.

B. Laecuacion es incorrecta porque — debe
sustituirse por +.

C. Laecuacion es incorrecta porque 9x y 25
deben intercambiarse.

D. La ecuacion es correcta porque el
descuento utilizado por el cliente en su
compra es de $25.

E. Laecuacion es correcta porque 9x
representa el nimero de tazas de café
compradas por el cliente.

HISET.
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Hoja de respuestas y razonamientos del HiSET

Ndmero Respuesta y . Dificultad
. Categoria del contenido
de serie correcta de la pregunta
1 B | NUmeros y operaciones con nimeros Facil

Razonamiento

q # 0. Por lo tanto, es un nimero irracional. v17 es un decimal infinito no periédico.

La opcidn B es correcta porque v17 no puede expresarse en la forma s para algunos enteros p y g con

Nudmero Respuesta . : Dificultad
. Categoria del contenido
de serie correcta de la pregunta
2 A | NUmeros y operaciones con nimeros Media
Razonamiento
1 7
La opcién A es correcta porque 3/343x%y7= (343x°y7)3 = 7x3ys.
NUmero Respuesta . . Dificultad
umer pu Categoria del contenido el
de serie correcta de la pregunta
3 B | NUmeros y operaciones con nUmeros Facil
Razonamiento
La opcién B es correcta porque 5,700,000,000 = 57 x 108 = i_:) x 108 x 10 = 5.7 x 10°.
NUmero Respuesta . . Dificultad
umer pu Categoria del contenido el
de serie correcta de la pregunta
4 C | NUmeros y operaciones con nimeros Media

Razonamiento

La opcién C es correcta porque Oliver mide la estatura de su hermana en 57.3 pulgadas utilizando una
cinta métrica, marcada con 5 divisiones por pulgada. Por lo tanto, la estatura aproximada de su hermana
es de 57.3 pulgadas. Por lo tanto, 57.32 pulgadas podria ser la estatura real de su hermana.

HISET.
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NUmero Respuesta . . Dificultad
. Categoria del contenido
de serie correcta de la pregunta
5 C | NUmeros y operaciones con ndmeros Facil
Razonamiento
La opcidn B es correcta porque 122322 _U 205667
6 5 30 30
De las fracciones dadas, 0.5667 es la més cercana a %
Nudmero Respuesta . . Dificultad
. P Categoria del contenido
de serie correcta de la pregunta
6 C Il Mediciones / Geometria Media

Razonamiento

La opcidn C es correcta porque una traslacion de 2 unidades a la derecha y 1 unidad hacia abajo del
triangulo PQR dara como resultado un triangulo con vertices (1 +2,2-1),(3+2,3-1),y

Entonces, si se refleja el triangulo resultante a través del eje x, se obtendra un tridngulo XYZ con
coordenadas X(3,-1),Y(5,-2) yZ(4,-3).

NUmero Respuesta y . Dificultad
. Categorifa del contenido
de serie correcta de la pregunta
7 D Il Mediciones / Geometria Media

Razonamiento

La opcién D es correcta porque hay 4 unidades verticales entre Py Ry 6 unidades horizontales entre P
y R. Por lo tanto, la distancia entre P y R se calcula utilizando el Teorema de Pitdgoras, (PR)? = 4% + 62,
y se resuelve como PR = V4% 4+ 62 = /52 unidades.

NUmero Respuesta . . Dificultad
. Categoria del contenido
de serie correcta de la pregunta
8 C Il Mediciones / Geometria Media
Razonamiento
La opcién C es correcta porque densidad = ————.
volumen
79— masa
“ 180
HISET Mateméticas
®



7.2(180) = masa

1,296 g = masa

1,296 g +1000 g =1.296 kg
masa = 1,296 go 1.296 kg

Ndmero Respuesta . : Dificultad
. Categoria del contenido
de serie correcta de la pregunta
9 E Il Mediciones / Geometria Media

Razonamiento

1m3 =1,0001

1.1 m3 = 1,100 litros

La opcién E es correcta porque el volumen del recipiente es igual a mr2h = % x (0.5)2 x 1.4 = 1.1 m3.

Nudmero Respuesta . : Dificultad
. Categoria del contenido
de serie correcta de la pregunta
10 D Il Anélisis de datos / Probabilidad / Estadistica Media

Razonamiento

La opcién D es correcta porque el nimero de estudiantes menores de 30 afios es igual a la suma del
numero de estudiantes de los grupos de edad 15-20, 20-25 y 25-30, es decir, 15 + 25 +20 = 60.

NUmero Respuesta , . Dificultad
. Categoria del contenido
de serie correcta de la pregunta
1 C Il Analisis de datos / Probabilidad / Estadistica Facil

Razonamiento

La opcidn C es correcta porque su gréfica tiene el mismo nimero de puntos en, por encima y por
debajo de la linea.

NUmero Respuesta ) . Dificultad
. Categorifa del contenido
de serie correcta de la pregunta
12 A Il Analisis de datos / Probabilidad / Estadistica Facil

Razonamiento

T " . 1 1
multiplicarse por la probabilidad de que la moneda caiga en sello, - Xo=5

1
12

La opcidn A es correcta. Como hay dos sucesos, la probabilidad de que el dado caiga en 5 debe

HISET.
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NUmero Respuesta . . Dificultad
. Categoria del contenido
de serie correcta de la pregunta
13 E Il Anélisis de datos / Probabilidad / Estadistica Media

Razonamiento

La opcidn E es correcta porque el nimero de nifias que votaron a Scarlett es mayor que el nimero de
nifias que votaron a cualquier otro candidato. Por lo tanto, el porcentaje de nifias que votaron por
Scarlett, 90/220 = 40.9 %, serd mayor en comparacion con las otras opciones.

NUmero Respuesta . . Dificultad
. Categorifa del contenido
de serie correcta de la pregunta
14 A Il Anélisis de datos / Probabilidad / Estadistica Dificil
Razonamiento
La opcién A es correcta porque
x = -(-2)+/(-2)?-4(5)(5)
- 2(5)
_ 2+V/4-100
x= 10
2+v-96
X =
10
_2+4iV6
=710
142iV6
xX=—-"
5
NUmero Respuesta , : Dificultad
. P Categorifa del contenido
de serie correcta de la pregunta
15 B IV Conceptos de algebra Media
Razonamiento
La opcidn B es correcta porque
V3x+46 =x+2
3x + 46 = (x + 2)? [Elevando al cuadrado ambos lados de la ecuacién]
3x+46=x>+4x+4
x2+x-42=0
x+7)(x-6)=0
HISET Mateméticas
®




x=-7yx=6

Sustituyendo x = -7 en la ecuacién dada: V3x +46 =x+205#-5

También x = -7 es la solucién externa de la ecuacion.

Sustituyendo x = 6 en la ecuacion dada: vV3x +46 =x+208 =38

También, {6} es el conjunto de soluciones.

Ndmero Respuesta . : Dificultad
. Categoria del contenido
de serie correcta de la pregunta
16 C IV Conceptos de élgebra Media

Razonamiento

La opcidn C es correcta porgue resolvemos el sistema de ecuaciones como se muestra:
2x -5y =15

3x-7y =123

De 2x -5y = 15, obtenemos x = %(15 +5y)

Sustituyendo x = %(15 + 5y) en 3x - 7y = 23, obtenemaos

1
3(5(15 + 5y)>—7y =23

2Dy gy =23

1,=1

2V T3

y=1

Sustituyendoy =1 enx = %(15 + 5y) obtenemos x = 10

Entonces, x = 10y y = 1 representa la solucion del sistema de ecuaciones dado.

NUmero Respuesta ) . Dificultad
. Categorifa del contenido
de serie correcta de la pregunta
17 D IV Conceptos de algebra Dificil
Razonamiento
La opcidn D es correcta porque
S=nar(r+10)
S=nr?+mnrl
mrl = S -mr?
HISET Mateméticas
®




g
| = S HZT
e Ceizgai €l cariide Prcc
18 E IV Conceptos de algebra Dificil
Razonamiento
La opcién E es correcta porque
Costo de una bolsa de plastico = $0.05
Numero de bolsas de plastico utilizadas en un dia = x
Costo de las x bolsas de plastico = $0.05x
Por lo tanto, 0.05x representa el costo de las bolsas de plastico utilizadas en un dia.
19 D IV Conceptos de élgebra Media
Razonamiento
La opcion D es correcta porque el producto de los polinomios -3x% + 5y x3 +3x%2 -x -7
= -3x%-9x* + 3x3 + 21x% + 5x3 + 15x2 -5x - 35
=-3x%- 9x*+ 8x3 + 36x% - 5x - 35
e | P I
20 B IV Conceptos de algebra Media
Razonamiento
La opcidn B es correcta porque
f(x) =2x?-3x-2
fx)=2x?-4x+x-2
f(x) =2x(x-2)+1(x-2)
fx)=x-2)2x+1)
Por lo tanto, f(x) = (x-2)(2x + 1) se puede utilizar para descubrir los ceros de la funcion
f(x) =2x?-3x-2.

HiSEE Matematicas



NUmero Respuesta . . Dificultad
. Categoria del contenido
de serie correcta de la pregunta

21 A IV Conceptos de algebra Media

Razonamiento

La opcién A es correcta porque
-5(3-7x)=9x+11
-154+35x =9x + 11
-15+4+35x-9x =11

-15+26x =11
26x =11+15
26x =26
x=1
e | P I
22 B IV Conceptos de élgebra Dificil

Razonamiento

La opcidn B es correcta porque la desigualdad debe ser

37,000(1-0.15)" < 25,000, 37,000(0.85)™ < 25,000.

NUmero Respuesta . . Dificultad
. Categoria del contenido
de serie correcta de la pregunta

23 B IV Conceptos de élgebra Facil

Razonamiento

La opcidn B es correcta porque la funcion f(x) asigna exactamente un elemento a cada elemento de x.

HiSEE Matematicas



NUmero Respuesta . . Dificultad
. Categoria del contenido
de serie correcta de la pregunta
24 C IV Conceptos de algebra Media

Razonamiento

2-1 1

La opcidn C es correcta porque la tasa de variacion media de la funcion en el intervalo [1, 2] es
[@F@) _ 5D _6_

Numero de Respuesta . . Dificultad de la
: Categorifa del contenido
serie correcta pregunta
25 A IV Conceptos de élgebra Media

Razonamiento

La opcidn A es correcta porque se deduce que el cliente compro x tazas de café idénticas que valen
cada una $9.

Costo de x tazas de café = $9x
Descuento utilizado por el cliente = $5
Monto neto pagado por el cliente, $y = 9x - 5.

Por lo tanto, la ecuacion escrita por el cliente es incorrecta y para corregirla 25 debe sustituirse por 5.
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